



Szarvas és Vidéke

Ára:
88 Ft

2004. október 14.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 41. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal
Kopjafa a vértanuknak...
Othongeremtés, munka-
erőpiac...
- 3. oldal
Beszéljen róla, aki kap-
ta...
Gus visszatért...
- 4. oldal
Kék hírek...
Napló Izraelből 6. rész
- 5. oldal
Séta a szarvasi temetőben
1. rész
- 6. oldal
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal
A játékvizetők rosszul
tudták...
Megismételt nyári finálé...
- 8. oldal
Filmajánló...
Erdei óvodában...
Nyitott Könyv-tár Hetek

Hűség, helytállás, hazaszeretet



Az aradi vértanúk emléknapján, október 6-án, hangzott el a tömör jellemzés a tizenhárom mártírhalált halt tábornokról, a szarvasi megemlékezésen.

A templomkertben lévő emlékhelynél egybegyűlteket a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola igazgatója, Molnár Istvánné köszöntötte, elmondva, hogy a 155 esztendeje, a '48-'49-es forradalom és szabadságharc végnapjaiban kivégzett tábornokok maig hatáon adnak példát erkölcsi erő-

vesztőhelynél ahol Aulich Lajos, Damjanich János, Dessewffy Arisztid, Kiss Ernő, Knéich Károly, Lahner György, Lázár Vilmos, Leiningen Westerburg Károly, Nagysándor József, Pöllenberg Ernő, Schweidel József, Török Ignác és Vécsey Károly vesztette életét, s lelki szemeivel láthatta azt is, ahogyan Pesten kivégezték gróf Baththyány Lajos első magyar miniszterelnököt.

Az örökségre - hazánkra -, amit a nemzet vértanúi életükkel védtek, s az áldozatra, ami ezt az országot, a nemzetet tovább élíti, Lázár Zsolt lelkes foglalta imába a diákok műsorát követően. Réthy István apatplébános úgy fogalmazott: a mártírhalált halt tábornokok a nemzet szent szolgálatában áldozták életüket, s bár testük a halál martaléka lett, lelkük él, s hirdeti a hűség, a helytállás, a hazaszeretet értékeit.

T.L.

Meghívó!

Szeretettel meghívjuk Önt, kedves családját és barátait, a Vajda Péter Művelődési Központ nagyermeke a Magyar Köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából tartandó megemlékezésre, október 22-én 16.00 órakor.
A megemlékezésen a Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium ünnepi műsorát láthatják.
A megemlékezés után koszorúzás a Templomkertben.

Minden emlékezőt szeretettel várunk október 22-én 18.00 órakor mécsesgyújtásra a Történelmi Emléktű 1956-os emlékoszlopánál. Megemlékezést tart: dr. Gyalog Sándor alpolgármester.

Beszámoló az utakról

Mint arról már korábban beszámoltunk, a képviselő-testület legutóbbi rendes ülésén napirendre tűzte a város járda- és úthálózatának állapotáról szóló beszámoló megvitatását és a felújítás, fenntartás programjának meghatározását. A következő év erre vonatkozó terve a képviselők javaslatainak figyelembe vételével most készül. Hasznos lehet azonban a Szarvasi KOMÉP Kft. útkezelője Nyemcsok Jánosné beszámolójának egyes részleteivel írásban is megismerkedni.

A testület elé terjesztett írásos beszámolóból kiderül, hogy a város belterületi úthálózatának hossza összesen 94,5 kilométer. Ennek 69 százaléka, 65,5 kilométer a kiegészített út, a maradék 29 kilométer, azaz 31 százalék földút. Az elmúlt öt évben épült az úthálózat 3,7 százaléka, 3 ezer 542 méter burkolt út.

Tételesen a következők: a Benka Gyula utcán 810 folyóméter, a Liszt Ferenc utcán 300 folyóméter, a Sporttelep mellett 300 folyóméter, a Kodály Zoltán utcán 145 folyóméter, a Bagi utcán 306 folyóméter, a Kossuth utcán 180 folyóméter, a Vágóhid utcán 186 folyóméter, a Benka Gyula utcai házak előtt a tértől 205 folyóméter, a Bajcsy-Zsilinszky utcában 125 folyóméter, a Mikszáth utcán 50 folyóméter, a Tessedik utcán 380 folyóméter, a Füzfa utcában 180 folyóméter, a Háman Kató utcán 210 folyóméter és a Bartók utcán 115 folyóméter hosszán. Ugyanebben az időszakban

Folytatás a 3. oldalon

Időben megtudjuk

Mint azt a szarvasi szakrendeléseket felkeresők is tapasztalhatták, nem volt munkabeszüntetés a múlt héten csütörtökön az Egyesített Gyógyító-megelőző Intézményben. Számunkra ismeretlen maradt a forrása annak az információnak, mely nyomán a Magyar Rádióban és az egyik országos napilapban is megemlégték Szarvas nevét a

sztrájkra készülő intézmények között. Igaz, a hír hitelességét erősen megkérdőjelezte, hogy a szarvasi egészségügyi intézményt kórháznak nevezték. Dr. Jedlinszki Máriaától az EGYI megbízott vezetőjétől megtudtuk, az egészségügyben a sztrájk nagyon komoly dolog, csak úgy kivitelezhető, hogy közben ne károsodjon a betegek ellátása. A

sztrájkra készülőknél szándékukat ezért mindenképpen előre be kell jelenteniük, hogy a sztrájk esetére is kötelező, sürgősségi betegellátást arra az időre is meg lehessen szervezni. Mindez biztosíték arra, hogy a betegeknek nem kell váratlanul szembesülniük az egészségügyi esetleges munkabeszüntetéssel.

K.Zs.

Érmekek a festői Tirolból

Ausztria festői szépségű tartományában, Tirolban rendezték meg a harmadik nyílt osztrák aerobik bajnokságot. A Wörgl

városában megtartott viadalon 13 nemzet képviseltette magát. Szép számmal mutatják be gyakorlatukat magyar

sportolók is, akik között ott voltak mindkét szarvasi klub képviselői.

Folytatás a 7. oldalon



A Blue Gym Aerobik Egyesület Wörgl-ben járt csapata. Hátsó sor: Somogyi Nikolett (edzőversenyző), Dankó Edina, Pálkás Petra, Barcsik Nikolett. Első sor: Kele Alexia, Gulyás Mercédesz, Ribárszky Adrienn, Pálkás Fanni, Mészáros Dorottya, Kapás Ágnes.

Elkerülhetők a víz okozta károk

A vizek kártételei ellen való védekezés szabályiról szóló rendeletek meghatározzák az árvízi- és belvízvédekezés feladatait. Az esetleges védekezésre felkészülés keretén belül a védekezésben érintettek a napokban végezték el az őszi felülvizsgálatokat.

A teljeskörű szemle érintette Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos, Örménykút és Szarvas területét. A szemlek kiterjedtek a belvízvédelmi művek helyzetére, állapotára valamint a védekezési berendezések, gépek, eszközök és felszerelések, továbbá a védekezési tervek felülvizsgálatára. A szemlén aktívan részt vett a Körös-Vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság, a Körös-vidéki Vízügyi Felügyelet, az FVM hivatala, a Körös Vizgazdálkodási Társulat, a Békés Megyei Vízművek Rt. a katasztrófavédelem, a Szarvasi Tűzoltó Parancsnokság, a falugazdászok, a helyi Védelmi Bizottság és az érintett települések polgármesterei hivatalainak munkatársai. A széles körű ellenőrzés minden területen jegyzőkönyvben rögzítette az észrevételeket, a védekezés hiányosságait.

Minden település rendelkezik naprakész vízkárelhárítási intézkedési tervvel. A települések belvíz elvezetési rendszerei működőképesek, azonban a csapadékvíz elvezetése nagyban függ a lakosság óntevékeny figyelmétől. Az

Szarvas városának területét járva a szemlélők a délkeleti városrész csapadékvíz, belvíz elvezetésében észrevételeztek, hogy csak szikkasztó rendszer szolgálja a 2-3000 négyzetméter burkolt területen lefolyó víz összegyűjtését. Ez a rendszer nagy nyári záporok idején elégtelennek bizonyulhat.

A szarvasi falugazda a Körös-Vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság kezelésében lévő Malomzugi csatorna működésképtelenségére hívta fel a figyelmet. Átmérőjében erősen korlátozott, gázos. Szélei bedőltek, így a vízelvezetés problematikus, különös tekintettel, hogy fűcsatorna és nagy a vízyűjtő területe. A nyári esőzések idején több bejelentés érkezett hozzájuk, hogy a csatorna nem megfelelő működése lehetetlenné tette a területek művelését és károkat okozott a mezőgazdasági kultúrákban. A földtulajdonosoknak és bérlőknek Rózsás környékén napokig, hetekig kellett szivattyúzni a vizet az elöntött búzatáblákról, hogy a termést meg tudják menteni. A csatorna fenntartójának képviselője a védelmi bizottság ülésén elmondta, hogy a felújítás tervei elkészültek, ám a kivitelezéshez az anyagiak nem állnak rendelkezésre.

Folytatás a 3. oldalon